
Тема: Подготовка и проведение  отрядного мероприятия. 
 

Цель: научить детей самостоятельно разработать, подготовить и 

провести отрядное мероприятие. 

 

Ход занятия. 

 

1.Организационный момент. 

 

2.Постановка цели. 

 

Сегодня на занятии мы поиграем в игру, которую для нас проведут  

__________. Наша задача – не только принять самое активное участие, но и 

оценить после завершения игры работу ведущих. 

 

3.Практическая часть. 

 

Проведение мероприятия ребятами. 

(пояснение: ребята заранее выбирают себе напарника для будущего 

мероприятия. Задача ребят – придумать, разработать, подготовить и провести 

любое мероприятие. Цель для педагога: дать возможность обучающимся на 

собственном опыте попробовать себя в роли ведущего, вожатого). 

 

4.Подведение итогов, рефлексия. 

 

Проведѐнное мероприятие оценивается по следующим критериям: 

- роль ведущих, умение работать в команде, 

- качество проведенного мероприятия, 

- наглядность, использование инвентаря, костюмов, зрлищность, 

- интересно/неинтересно. 

- что удалось, что не получилось. 

 

Критерии могут быть и другими.  

 

Все участники занятия садятся в круг для коллективного обсуждения. 

Первыми высказываются и дают оценку своему мероприятию ведущие 

(выставляют себе оценку по 5-бальной шкале), затем высказываются и 

выставляют оценку участники мероприятия, и заключительная оценка – от 

педагогов. Таким образом, получается общая оценка за мероприятие. Во 

время обсуждения звучит конструктивная критика. Таким образом, 

подводятся итоги мероприятия. 


